

银行黄金理财产品被催热

□李雅琪

在通货膨胀压力之下,黄金的投资和保值价值显现出来。黄金投资成为普通投资者的选择,不仅仅可以对抗通胀,而且还可以获得很好的收益。记者了解到,今年以来,挂钩黄金结构性理财产品中,收益最高的达到47.38%。

同样是银行发行的黄金投资产品,除了与黄金挂钩的银行理财产品以外,还有实物黄金交

易、纸黄金和黄金现货延期交易。从风险上看,黄金现货延期交易风险最大,与黄金挂钩的银行理财产品风险最小。

据悉,挂钩黄金结构性理财产品起点金额一般为5万,大多数产品有本金保障,预期收益从0到50%不等。即使有负收益,也是有预期亏损约定。即可以做空也可以做多。这取决于该产品设计规则,黄金价格挂钩型银行理财产品一般有两种挂钩形式,一种为区间价格挂钩型,另一种

为区间价格累积型。

如果是区间型的黄金挂钩理财产品,需要事先对未来价格有明确判断,如果未来走势在指定时间内,刚好在判断区间内,则可以获得最高收益。这样的产品静动灵活,长短线皆宜。根据对黄金未来走势的判断,可选择短期看空的产品,或者长期看多的产品。而区间累积型产品获得收益设定的难度,要比区间挂钩型要容易一些。不论是上涨还是下跌,累计落入区间的天数,最后

计算所得收益。

某股份制商业银行理财师表示,相对于直接投资黄金实物和其他相关投资产品相比,挂钩黄金结构性理财产品风险较低,由于具备银行理财产品特性,本金较为安全。一般与黄金挂钩的银行理财产品收益在10%~15%为较高,但也有例外,假如产品标明预期收益超过20%,就需要注意看清产品说明书,因为此类产品可能有本金损失的风险。

财金资讯

“三剑客”抢滩

手机银行 iPhone 版

随着苹果的 iPhone 手机大量抢占国内市场,银行也顺势推出了手机银行 iPhone 版争夺高端客户。招商银行和中国联通不久前联合发布了招行 iPhone 版手机银行。而据艾瑞市场咨询的监测数据显示,目前在 iPhone 上推出手机银行客户端的银行共有 3 家,分别是招商银行、交通银行和中国银行。

招行此次推出的 iPhone 版手机银行具有“金融助手”功能,为用户免费提供一系列最新的金融资讯和实用金融工具;交行则是把其手机银行品牌“E 动交行”搬上了 iPhone 平台;而中国银行的中银掌上宝增值版,则在提供手机银行和简单金融助手的基础上,增加了手机炒股的功能。(季小舟)

通胀预期下如何理财?

兴业财富论坛特邀国务院金融研究所所长夏斌为您解读

10 月份 CPI 创出 25 个月来新高,通胀已成为宏观调控领域备受关注的问题,也直接影响到居民财富的保值增值。市民如何在通胀预期下跑赢物价指数?本周六,兴业银行将在济南喜来登大酒店二楼宴会厅推出“兴业财富论坛——通胀预期下的理财之道”报告会,特邀国务院发展研究中心金融研究所所长夏斌与广大投资者面对面交流。

著名经济学家弗里德曼打算在自己墓志铭刻上:“无论何时何地,通货膨胀都是一种货币现象”。的确,作为一个现代人,通货膨胀将是不可避免的生活“烦恼”之一。在某网络举办的“2010 年理财调查”中,有高达 96.13% 的网民预期通货膨胀将会继续,更有逾 78% 的网民将跑赢物价指数列为自己的理财目标。

这一目标容易实现吗?市

场下一步的走势又将如何呢?本周六,由兴业银行主办的“兴业财富论坛——通胀预期下的理财之道”将在济南喜来登酒店二楼宴会厅隆重举行。主办方特邀了国务院发展研究中心金融研究所所长夏斌到会,届时为您排解通胀下的理财困惑,为您下一步的投资理财指明方向。

据了解,夏斌是国务院参事,国务院发展研究中心金融研究所所长,享受国务

院特殊津贴,是国家哲学社会科学规划评审组专家、“中国经济学家 50 人论坛”成员,并担任中国金融学会常务理事、《银行家》杂志编委会主任。夏斌还是上海、北京等多个省市政府的特聘专家、顾问,是北京大学中国经济研究中心及国家行政学院等高校的兼职教授、中国人民银行总行博士后流动站学术委员会委员、中国并购公会首席经济学家。

兴业银行济南分行财富管理负责人王新哲在采访中告诉记者,当前国内通胀走势,引发了社会的广泛关注,作为家庭财富管理的先行者,兴业银行济南分行始终关注着市场发展的动态和客户的呼声,并在此基础上致力于为客户提供家庭财富管理的专业解决方案。论坛当天,兴业银行贵宾理财师将为到场贵宾提供专门定制的抗通胀解决方案。



业界动态

齐鲁金店泉乐坊翡翠专卖店

齐鲁金店泉乐坊浪漫钻石屋

推出对婚庆和参军寄托祝福的典雅、时尚、特色珠宝展示活动

凡来齐鲁金店泉乐坊翡翠专卖店、齐鲁金店泉乐坊钻石分店购物者均会获得意外惊喜。

相约齐鲁金店

请光临齐鲁金店泉乐坊翡翠专卖店、

齐鲁金店泉乐坊浪漫钻石屋

——高雅、时尚、独特,从心闪耀,直到永恒!

地址:泉城路县西巷 9 号

齐鲁牌 DOLALA 钻石婚嫁系列——

完美人生(钻石戒指)

豪华皇冠造型,顶部采用六围一工艺镶嵌钻石,侧面采用微钉镶工艺镶嵌多颗精致小钻,戒托两侧衬多颗精致小钻,用 18k 玫瑰金镶嵌多颗钻石制作。本款华丽优雅,是现代都市女性宠爱的新款。



魅力一生(钻石吊坠)

以圆形为主体设计,周缀小钻,用玫瑰金镶嵌钻石而成。象征职场女性生活得潇洒,爱得自在的现代爱情观,把女人比喻为圆的中心,宛如心上人对她一生一世宠爱有加,浪漫,圆满,幸福。



齐鲁牌翡翠精品系列——

一篮富贵(翡翠摆件)

主体为寿桃,象征福与寿,衬如意和小寿桃,以桃枝连接,可以避邪保平安。寿桃顶部有松树与两只口含如意的丹顶鹤。艳绿和紫罗兰相间,色正,磨工精致。作品寓意人寿年丰,风调雨顺。



硕果累累(翡翠摆件)

本款雕刻上采用“薄意”之技法,既刻画了硕果累累的农家乐景象,又不伤肤。冬瓜上巧用黄翡色,与整体艳绿色彩形成强烈反差,是一件集艺术与财富价值于一体的高档翡翠艺术品。



每周精品

兔年金条(齐鲁牌金条)

千足金,品牌金条。正面浮雕瑞兔,背面镌刻“盛世祥和”。造型明快、新颖。兔子是机智和吉祥的象征。本款金条文化含量高,有收藏价值,颇有增值潜力,是收藏、馈赠佳品。



婀娜多姿(翡翠项链)

郁金香造型,花叶与花瓣翠色娇艳浓郁,质地温润细腻,枝蔓采用 18K 金群镶钻石。作品以曼妙组合,显示出翡翠独有的灵气和钻石的流光异彩,使佩饰女人透露出气定神闲的自信。



齐鲁金店

泉乐坊翡翠店

齐鲁牌翡翠——精彩 灿烂 时尚 典雅

戴齐鲁首饰 享幸福人生

TEL: 0531-86111855 82388199

地址:济南市泉城路320号 济南市县西巷9号泉乐坊

WWW.QILUJEWELLERY.COM.CN



【倾城佳人】
本款底托由 18K 镶嵌的白钻和彩钻组成,呈流线造型,镶嵌的三块翡翠采用了「翡翠、紫、绿、寿」三种色彩,意为福、禄、寿、喜。
其中紫罗兰色的蛋面翡翠种地细腻通透,翡色水滴状翡翠浓郁温润,翠绿色的如意状翡翠色泽明快、清亮。
作品细腻温婉,线条简单流畅,突出了一种尊贵高雅的风度,成就了女人被玉滋养的美丽。